
Autobusové nádraží zaplavili veteráni… V sobotu po poledni dorazila do Loun 
spanilá jízda automobilových veteránů. Majitelé se občanům pochlubili svými opečovávanými a vy-
mazlenými miláčky na kolech. „Jsem Jan Kocian a přijel jsem se svojí Tatrou z Verchlábek,“ pravil 
důstojný pan řidič v noblesním klobouku a černém obleku, který na tradiční sraz dorazil s rodinou už 
počtvrté. To Láďa Pokorný v maskáči měl cestu se svým vojenským tudorem kratší – zamířil do Loun 
ze sousední Bíliny. Jeho vůz je prioritou jeho života už dvacet let. Někteří řidiči se blýskli dobovým 
oblečením, jiní zajímavými zlepšováky – například budíkem se zvonky namísto tachometru. Také letos 
našli účastníci setkání půvabné útočiště v rekreačním táboře v Žerotíně.                                                  (toš)

Zametou po volbách 
nová košťata?

Snaha podbořanského 
zastupitele Milana Jedličky 
(ODS) připomíná známou 
scénu z populární komedie 
Kulový blesk, kdy se roztomilý 
profesor dožaduje pozornosti 
okřídlenou větou: „Chtěl jsem 
se zeptat stran té dobré brazil-
ské kávy…“ 

Stejným způsobem se již po-
několikáté dožaduje na jednání 
zastupitelstva odpovědi Milan 
Jedlička. Neustále upozorňuje 
na víkendový nepořádek na ná-
městí v okolí restaurace Růže, 
Kulturního domu, Slunce. Po 
pátečních a sobotních disko-
tékách to tam vypadá opravdu 
hrozně. Mládež neustále láme 
stromky, které tam radnice 
neustále vysazuje. Dospívající 
jezdí auty do zákazu vjezdu, 
kde se předvádějí. Vrství se tu 
hromady PET lahví, odpadků, 
skla. Po mládeži zůstávají 
převrácené koše, rozbité lavič-
ky a je veřejným tajemstvím, že 
ani k drogám zde není daleko. 
Firma Bouška, která pro město 
úklid zajišťuje, víkendový úklid 
už několikrát odmítla. 

Na zářijovém zastupitelstvu 
starosta Josef Čerňanský 
(ČSSD) informoval o opětov-
ném jednání s panem Bouškou. 
Podnikatel si za víkendové úkli-
dy stanovil cenu, kterou radní 
odmítli akceptovat. Situace je 
tedy taková, že o víkendu se 
uklízet nebude. Vcelku umír-
něnou diskusi zastupitelů, 
kteří se snažili pochopit, proč 
se město s firmou Bouška ne-
dokáže za tak dlouhou dobu 
dohodnout, šalamounsky utnul 
starosta: „Neřešme tu něco, co 
se už nemůže změnit. Nechme 
to na příštím zastupitelstvu. Ke 
konci roku se budou dělat nové 
smlouvy s firmami, které pracu-
jí pro město, a jediným řešením 
je dát do smlouvy podmínku ví-
kendového úklidu. Teď už s tím 
opravdu nejde nic dělat.“ 

Minimálně do konce roku 
se tedy o víkendech po atacích 
mládeže uklízet nebude. A dost 
možná, že se pan zastupitel 
Milan Jedlička bude i na jed-
náních příštího zastupitelstva 
s úpornou pravidelností tázat: 
„Chtěl jsem se zeptat stran toho 
víkendového úklidu…“

Simona Hejdová
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kapr rozhodl 
o vítězství 
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Starosta Jan 
Kerner pokřtil 
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Nejmladším, 
teprve třináctiletým 
sládkem je 
Žatečan Jakub 
Veselý
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HIT ZA 5 000,-
Každý všední den si 

můžete na rádiu Most 
vydělat pět tisíc korun!

Více informací ve vysílání 
a na www.radiomost.cz.

Verdikt je neúprosný, 
stromy mají být pokáceny
n Občané se pokusili zachránit stromy v Masarykových sadech
LOUNY (toš) – Rekonstrukce Masarykových sadů v Lounech je 
spojena s rozsáhlým kácením. Občané Loun sepsali nesouhlasnou 
petici a s 1042 podpisy ji doručili Městskému úřadu Louny. Peticí se 
zabývali radní i odbor životního prostředí. V úterý 5. září navštívila 
park inspekce životního prostředí, aby stromy, navržené ke kácení, 
zkontrolovala. V záměru města neshledala pochybení.

Desítky rodin se 
vystěhovaly kvůli nájmu 

S plynem 
nejsou žerty 

POSTOLOPRTY (bal) - V pá-
tek před devátou hodinou večer 
začalo v přízemním bytě panelo-
vého domu č.p. 462 na Draguši 
v Postoloprtech hořet. Příčinou 
události podle postoloprtských 
hasičů, kteří na místo vyjeli, byl vý-
buch plynu. Oheň zasáhl i 29letého 
majitele bytu. „Naštěstí se oheň 
nerozšířil a nikdo nebyl ohrožen 
na životě. Muže z bytu převzali 
k dalšímu ošetření záchranáři,“ 
uvedl jeden z postoloprtských 
hasičů, který v té době sloužil. 
„Požárem nebyla způsobena větší 
škoda,“ doplnila policejní mluvčí 
Jaromíra Střelcová. Policisté spolu 
s hasiči případ dále šetří.

Ani pračlověk výstavbu 
supermarketu nezastaví

Scénář byl vždy přibližně stej-
ný – nabídnout vytipovanému 
zájemci dobrou cenu, vzít od 
něj peníze, cestou pro zboží mu 
oznámit, že je kradené a že pro 
něj zajedou sami. Nechat kupce 
venku, ať na zboží počká…a ode-
jet nadobro. Oba byli už devětkrát 
za tyto trestné činy soudně trestá-
ni, jako spolupachatelům jim to 
vyšlo devatenáctkrát. A důvěřivci 
se znovu našli. V Letově a Podbo-
řanech na jaře podvedli Lubomí-

ra K. a Jaromíra K. Od prvního 
vylákali 2000 korun, druhého 
umluvili na tři pily a křovinořez 
– celkem za 12 600. 

Přitěžující okolností bylo údaj-
né vyhrožování pistolí, kterou 
Imrich Cicu měl proti Lubomí-
ru K. použít jako přesvědčovací 
metodu. „Dej sem ty peníze a ne-
blbni!“ - mělo zaznít z úst I. Cicu, 
když z auta namířil „pistoli tmavé 
barvy nezjištěného typu“. Podle 
obžaloby poškozený podvod 

prohlédl a chtěl utéct. Pistole se 
nenašla, soud slovu okradeného 
Lubomíra K.  uvěřil. 

U soudu svědčily družky po-
škozených i pošťačka, která měla 
vidět automobil s obžalovanými 
a poškozeným zaparkovaný na 
kraji vesnice. Vypovídal také 
trestanec Robert Kopčil, který 
měl dosvědčit obžalovanému 
kamarádovi, že poškozený „jim 
to chtěl znepříjemnit“ a aby se 
pořádně pomstil, pistoli si vy-
myslel. Jenže státní zástupkyně 
to vyhodnotila jako evidentní 
snahu pomoci obžalovanému, 
se kterým svědek mohl domlu-
vit ve vězeni. Navíc přítelkyně 
poškozeného vylíčila, že se vrátil 
pěšky do vesnice z místa několik 

kilometrů vzdáleného, kde ho 
podvodnici v zimě nechali, „na 
obličeji měl trochu krev a dva 
dny potom zvracel“.   

V soudní síni na popud ob-
hájce došlo i ke konfrontaci 
obžalovaného s poškozeným. 
„Když jsem vystupoval z vozu, 
tak jsem jednoho z nich stáhl za 
sebou, že takhle snadněji uteču, 
ale řidič na mě namířil pistoli,“ 
trval na svém poškozený. „Že tys 
u mě viděl pistoli?!“ konfronto-
val zkušený I. Cicu emotivně. 
I státní zástupkyně v závěrečné 
řeči ocenila značnou odvahu 
poškozeného čelit protřelému 
recidivistovi z očí do očí a trvat 
na své výpovědi.  

Obžalovaní podvody před 
soudem přiznali a byli ochotní 
zaplatit i to, co údajně nevzali. 
Přítomnost zbraně, kvůli níž se 

dopustili nikoliv jen podvodu, 
ale loupežného přepadení se 
zbraní v ruce, však popírali. Ne-
pomohlo to. Trestní senát v čele 
s JUDr. Zdeňkem Zelenkou vy-
řkl rozsudek - úhrnný trest 5 let 
žaláře s ostrahou. Poškozeným 
dvojice musí splatit uvedenou 
škodu.

I. Cicu se na místě proti verdik-
tu odvolal, A. Tippan si ponechal 
lhůtu na rozmyšlenou. Případem 
se tak má zabývat Krajský soud 
v Ústí nad Labem. Při napínavém 
líčení, kdy se obžalovaní snažili 
i po vynesení rozsudku přesvěd-
čovat soudce o své nevině a pří-
tomná manželka jednoho z nich 
prosila o rozmluvu s mužem, za-
pomnělo se na státní zástupkyni, 
co na to vše ona. Dodatečně sama 
oznámila, že se vzdává práva na 
odvolání.

Zkušení recidivisté nabízeli pily
n I na Podbořansku našli podvodníci důvěřivce
LOUNY (bal) - Na pět let do věznice poslal minulý pátek lounský 
soud dvojici mužů za podvody a loupež. Imrich Cicu (50) z Cho-
mutova a Attila Tippan (38) z Nové Vsi si opakovaně přivydělávali 
„prodejem“ neexistujících motorových pil, křovinořezů anebo 
mobilů důvěřivým lidem. 

POSTOLOPRTY(bal) – Už jen 
pět rodin z původně skoro šedesáti 
zůstává v ubytovně Meta v Posto-
loprtech. Nový nájemce této budo-
vy v majetku ČEZ – firma Hostes 
Kadaň zde připravuje klasické 
přechodné ubytování pro turisty 
či krátkodobé nájemníky. 

Podle nových sazeb od 1. září 
totiž platí ceny kolem 130 korun 
na den za dospělého a téměř 80 
korun za dítě. „Lidé se o sebe 
většinou sami postarali a našli si 
jiné východisko. Vím, že sociální 
odbor něco zprostředkovával pro 
lidi z Mety v Bečově. To už je ale 
věc sociálky, město jako takové 

v tom nic moc dělat nemohlo,“ 
komentoval situaci místostarosta 
Jaromír Vápeník. Někteří bývalí 
nájemníci odešli, aniž by zaplatili 
srpnový nájem. Majitel společnosti 
Hostes Kadaň Milan Plaštiak proto 
v minulých dnech měl  zajišťovat 
úklid a několika traktory odvoz 
ponechaného nábytku či nepou-
žitelného zařízení. 

„Mnohem dříve, když to bylo 
aktuální a vhodné, jsme nabízeli 
několika občanům garsonku od 
města, ale nechtěli tam, že Meta byla 
výhodnější. Nakonec to dopadlo, jak 
to dopadlo,“ vyjádřil se koncem srp-
na starosta Miroslav Hylák.

„S překvapením, obavami a roz-
hořčením sledujeme alarmující in-
formace o připravovaném kácení 
stromů v Masarykových sadech 
a v areálu TJ Stadion v Lounech. 
Není nám lhostejné ponechat 
osud našeho největšího a nejna-
vštěvovanějšího parku a cyklis-
tického stadionu jen na úředních 
postupech, které neberou na zřetel 
zájem lidí,“ uvádí se v petici.

Signatáři vyzývají úředníky, 
aby nepřipustili kácení stromů, 

jejichž objektivní zdravotní stav 
je dobrý. Aby zachovali krásný 
park, který by zásahem ztratil 
dosavadní atmosféru. „Nedo-
volte z něho udělat řadu čtyř 
alejí s travnatými hřišti. Zacho-
vejte dosavadní areál TJ Stadion 
v zahrádkářské  oblasti, kterou 
stromy přirozeně chrání. Mějte 
úctu k oázám přírody v našich 
Lounech. Je to nenahraditelná 
hodnota,“ vyzývají občané.

(dokončení na str. 2)

PODBOŘANY (sih) - Stavba 
supermarketu Plus je v plném 
běhu. Odvážní plánují, že si 
zda nakoupí už na tyto Vánoce. 
Jiné hlasy však hovoří o tom, že 
výstavbu zastavil pračlověk. Při 
výstavbě byl skutečně učiněn 
zajímavý archeologický nález 
stavaři objevili kostru člověka 
z mladší doby kamenné. 

„Jedná se o hrob skrčeného 
muže neboli skrčence z období 
michelsberské kultury asi 4 a půl 
tisíce let před n.l., období mladší 

doby kamenné. Hlava byla směrem  
k jihu, dále zde byl džbán a šipka 
z šípu. Kosterní nález odvezli 
k dalšímu zkoumání pracovní-
ci archeologického ústavu v Mos-
tě,“ uvedl tajemník podbořanské 
radnice Martin Gutzer.

Informace o tom, že by však 
kosterní pozůstatek pračlověka 
zastavil výstavbu supermarketu, 
se na pravdě nezakládají. Nález 
byl totiž učiněn v místě parkoviš-
tě, takže se stavebních prací nijak 
nedotkl.

„Oblastní muzeum v Lounech 
tuto sobotu otevírá mimořádně 
v 9 hodin. Přístupný bude i zámek 
Nový Hrad v Jimlíně,  a to od 10 
do 15 hodin. V rámci oslav Dnů 
evropského dědictví bude z Loun 
ze stanice u Žatecké brány vypra-
ven v 10:45 a 13:45 hodin zvláštní 
autobus, který dopraví zájemce na 
zámek v Jimlíně a zpět, odborný 
průvodce je zajištěn. Vstup do 
muzea, na zámek, ale i do další-
ho našeho objektu – do skanze-
nu ve Březně u Loun je tento den 
zdarma,“ srdečně zve milovníky 
pamětihodností ředitel lounského 
muzea PhDr. Bedřich Štauber.

V sobotu se uskuteční také Den 
chrámu sv. Mikuláše v Lounech. 
„Zájemci si budou moci v průbě-
hu celého dne prohlédnout sva-
tostánek včetně kostelní věže, 
kam bude volný vstup. V sobotu 
večer v chrámu, symbolu města 

Louny, proběhne slavnostní 
koncert. Od pěti hodin odpo-
ledne zazpívají Jana Herianová 
- Ryklová a Pavla Kšicová, Josef 
Kšica bude doprovázet na varha-
ny. Slavnostní mši v chrámu bude 
v neděli ráno účasten i litoměřický 
biskup Pavel Posád“ upozorňuje 
lounský vikář Werner Horák.

Žatecké muzeum zahájí 
Dny evropského dědictví v 10 
hodin. Koncipovalo jej jako 
Stopy slavných osobností. Ve 
dvou vycházkových okruzích 
připravilo jednak průvodce po 
historických objektech, v nichž 
žili slavní, a jednak vytvořilo 
průvodce městským hřbitovem 
po hrobkách významných Ža-
tečanů. „Hřbitov a náhrobníky 
jsou rovněž kulturní památkou. 
V Ústeckém kraji jde o vůbec 
první průvodce tohoto druhu. 
Je inspirací k hledání našich 

kořenů,“ říká ředitelka muzea 
Radmila Holodňáková. Přímo 
v budově muzea čeká návštěvní-
ky jednak skvostný hodinový stroj 
(podrobněji na str. 3) a jednak tu 
bude v 10.30 zahájena výstava 
„102 roky poté“. Zvětšeniny 
snímků 50 vesnic Žatecka Josefa 
Wary z r. 1904 budou konfronto-
vány se stavem v roce 2006. „Není 
pravda, že zeleně ubývá. Současné 
vesnice se v náletové zeleni doslo-
va utápějí,“ konstatuje dr. Petr 
Holodňák z muzea.

Také v Žatci bude zpřístupněn 
děkanský kostel Nanebevzetí 
P. Marie, kde od 11 do 15 hodin 
zazní varhanní hudba s tím, že 
varhaník zájemcům přiblíží svou 
práci. Ve 13 hodin zde vystoupí 
Žatecký příležitostní sbor. Ve stej-
nou dobu jako děkanský kostel, 
bude zpřístupněn i pravoslavný 
kostel sv. Jakuba, u nějž měla být 
pohřbena hlava sťatého Maxmili-
ána Hošťálka, a odpoledne od 15 
hodin nejen městský, ale i normál-
ně nepřístupný židovský hřbitov. 
Po hřbitovech zájemce provede 
Renáta Kasalová.

Milovníci pamětihodností se mají nač těšit
n Bude zpřístupněn zámek Nový Hrad, kostely i židovský hřbitov
ŽATEC, LOUNY(red)- V sobotu 16. září se v Lounech a Žatci uskuteč-
ní Dny evropského dědictví. V Lounech je připravilo Oblastní muze-
um, děkanát římskokatolické církve pořádá Den chrámu sv. Mikuláše. 
V Žatci se akce chopilo Regionální muzeum K. A. Polánka.
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